



NBA全明星时间表

篮球盛宴一触即发

2015年NBA全明星赛将于(北京时间)2月14~16日在纽约举行,地点为网队主场巴克莱中心,以下是本次全明星赛的主要日程。

2月14日(周六)

7:00 2015年全明星名人赛

9:00 2015年全明星新秀挑战赛

2月15日(周日)

8:30 四项单项赛依次进行

●投篮之星赛

●技巧挑战赛

●三分球大赛

●扣篮大赛

2月16日(周一)

8:30 NBA全明星正赛

今年,单身的篮球迷们也许不用再担心情人节怎么过了。2015年NBA全明星周末将在情人节期间火爆开启,2月14日~16日,一年一度的NBA全明星盛宴将在纽约的布鲁克林和曼哈顿区举行。作为NBA的“春晚”,全明星赛不仅阵容豪华,而且看点十足。为了能抓住球迷眼球,NBA也是蛮拼的,几乎每年都对赛事进行改革,好让短短3天时间的全明星周末能带给球迷长久回味。那么问题来了,到底今年会有哪些亮点呢?



NBA全明星盛宴 本周末上演 当“NBA春晚” 遇上“情人节”



赛事:新秀挑战赛 时间:2月14日
亮点:国际联队阻击本土明星

新秀赛往往被视为全明星周末的鸡肋赛事,为了能让这项赛事也“高大上”起来,联盟没少动脑子。今年就再度对新秀赛进行了改革,而且可以说是革命性的。

比赛将由美国本土一年级与二年级球员,去对抗其他国家一年级和二年级球员。这样做首先可以让更多国外球员到场上表演,也就意味着可以吸引更多国家的球迷观看。同时,这样的赛制也多少能检验美国本土未来之星与其他国家的篮坛希望之星间的实力对比。

从阵容上来看,双方实力不分伯仲,美国队这边有后场“双子星”76人队的迈卡威以及魔术队的奥拉迪波坐镇,而国际队这边的领军人物是今年的状元维金斯。

赛事:扣篮大赛 时间:2月15日
亮点:享受纯粹的扣篮

作为全明星赛的金字招牌,扣篮大赛近年来没少遭人吐槽。有人不满赛事花里胡哨,失去了扣篮的本质,有人不满大腕缺席,觉得看得不过瘾。首先不得不说明的是,超级巨星来参加扣篮大赛的日子已经一去不复返。所以,如何能让赛事更精彩,联盟也想了许多,最终选择了回归篮球本质,而这样也得到了几乎所有人的认同,虽说形式简单,但一目了然,更能让人享受最纯粹的扣篮。

4名参加扣篮赛的球员中,除了普拉姆利之外,另外3人都是各自队伍的核心球员,未来甚至能成为全明星球员。4人由于特点不同,也使得观众能欣赏到不同类型的扣篮,比如身高只有1.93米的奥拉迪波将展示他的弹跳,比如拉文将上演空中飞翔的好戏,再比如昆波的世纪步幅到底会有多大,当然还有普拉姆利,他的暴力扣篮到底有多么震撼,让我们拭目以待。

赛事:三分球大赛 时间:2月15日
亮点:参赛阵容史上最豪华

这应该是NBA全明星历史上阵容最豪华的三分球大赛了,参加本届比赛的都是如今在联盟炙手可热的人物。

“水花兄弟”库里和汤普森、哈登、骑士队的欧文、快船队的雷迪克、马刺队的贝里内利、老鹰队的科沃尔以及开拓者队的马修斯,他们都曾屡屡在比赛中奉献步步穿杨的好戏。汤普森前不久才在一场常规赛中砍下52分,其中一节比赛拿到37分也是历史第一人,那场比赛中他三分球15投11中。老鹰队的科沃尔虽说星光稍显黯淡,他却是如今联赛中唯一一位三分球命中率超过50%的球员。同时值得一提的是,哈登与库里是常规赛MVP的两大候选人,他们在三分球大赛上的直接对话,也是一大话题。

赛事:全明星正赛 时间:2月16日
亮点:亲兄弟对决史上首次

在接连看了两天好戏之后,真正的“正餐”才送到观众面前。然而,正赛能否打得好、打得过瘾,谁都无法预料,毕竟这要看双方队员的心情。不过,今年的正赛还是颇有看点,首先就是加索尔兄弟同时作为东部和西部的首发亮相,也让全明星赛首次出现了兄弟对决。另外,票王库里与哈登的对话,也是各自拥趸关注的焦点。当然不能忽略詹姆斯,在科比因伤无缘参赛的情况下,骑士队的头牌球员拥有最多的粉丝,他的表现值得期待。很多球迷甚至只希望看到他精彩的暴扣,因为在他们心中,詹皇才是扣篮王的第二人选。

来自西班牙的加索尔兄弟同时首发也引发了一个新的话题——何时正赛也能像新秀赛一样,打一场美国队与世界联队的比赛。相信随着篮球在世界的普及发展,这样的一天终会到来。 西晚

伍兹宣布暂离赛场 “老虎”还能发威吗?

据新华社电 美国高尔夫球名将“老虎”伍兹11日在个人网站上说,自己目前的比赛水准“无法接受”,将暂时告别职业赛事,而谈到归期时,他表示只有认为自己“准备好了”才会回来。

39岁的伍兹说,过去的两个星期自己很失望,尤其是在托里松举行的赛事中打得不理想,而他辉煌时曾经在那里8次夺冠。他说,自己从不想退出,但近期伤病不断,导致他频繁退赛。

“现在,我需要在我的比赛技术上花很多功夫,并且还要陪伴那些对我而言重要的人。”伍兹说,“我在比赛中的表现,我的成绩,已经无法接受,不适合继续打高尔夫锦标赛。就像我说过,我要参加一项赛事,就要以最高的水准去参赛。”

伍兹表示,最近的新伤与去年春天接受的背部手术无关。现在,他通过每天的理疗,感觉恢复不错。

对于未来打算,伍兹说,下周他会在家开始练习。他还坦言,自己想参加2月26日开打的本田精英赛,但届时如果水准达不到锦标赛的要求,就不会参加。“当我认为自己准备好了,我会回来的。”他说。

伍兹目前世界排名第62位,这是他1996年以来的最差排名。按照目前成绩,他没有资格参加3月在多勒尔举行的世界高尔夫球锦标赛。

“我决心要重回自己的巅峰。”伍兹说。

作为曾经的世界第一,伍兹职业生涯已获得14项大满贯赛冠军,79次获得PGA(职业高尔夫球选手协会)巡回赛冠军。

